

# 我市开始制定“十二五”规划

## 涵盖经济、社会、民生、生态等领域 还将专门制定“低碳城市建设规划”

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)今年是我市“十一五”规划的收官之年,为全面规划我市下一个五年规划的各项建设安排,昨日,市政府下发通知,要求各部门开始着手制定“十二五”规划。

规划涵盖了经济、社会、民生、生态各个领域,其中欲将汽车产业、装备制造产业、现代物流业、现代商贸业、文化创意产业、旅游产业、电子信息产业纳入我市“十二五”7项战略支撑产业发展规划;新材料产业、新能源产业、生物医药产业、农业生物

育种、节能环保产业、物联网产业纳入我市“十二五”6项战略性新兴产业规划;食品工业、纺织服装产业、铝工业、建材耐火工业、化工行业纳入我市“十二五”5项战略提升产业规划。

“十二五”规划还特别增加了“电子政务发展规划”和“低碳城市建设规划”。据悉,这两项规划将助力郑州构建和谐、节能、秀美大郑州。

# 全国人大立法调研组 郑州调研出入境管理

本报讯(记者 潘燕 实习生 丁静茹)由全国人大外事委员会副主任委员南振中带领的立法调研组,17日至18日在我市针对出入境管理工作进行立法调研。

在市人大常委会副主任李元法陪同下,调研组实地察看了有关部门出入境管理工作,听取了副市长黄保卫有关我市管理工作的基本情况介绍,并召开座谈会,了解管理部门对出入境管理工作的意见和建议。

据了解,截至目前,郑州常住的外国人有2019人,与2008年相比,增加了10%左右,主要来自美国、加拿大、日本等国,职业以留学生、外籍教师和“三资”企业工作人员为主。在外国人管理工作中,我市在健全完善各项服务保障措施的同时,从入境、求学、就业、居留、出境等多个环节入手,形成了一个规范的管理体系。

# 省政府办公厅拟 选调5名公务员

本报讯(记者 王红 实习生 李爽)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,根据工作实际,省政府办公厅决定从省直机关公开选调5名公务员。

公开选调的范围和对象为省直机关(含参照公务员法管理单位)已登记备案的担任科级正职以下领导职务,或主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务的公务员。省直机关直属的处级以下单位符合报考条件的公务员也可报考。

凡是年龄30周岁以下;大学本科以上学历;两年以上工作经历,历年年度考核均为称职以上等次;具有正常履行职责的身体条件等符合要求的人员可在5月24日9:00~28日16:00,登录河南人事考试网报名。

考试分为笔试、面试和加试等。考试时间为6月12日9:00~11:30。

# 13个省直机关 遴选98名公务员

本报讯(记者 王红 实习生 李爽)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,2010年,省政府办公厅等13个省直机关将面向基层公开遴选98名优秀公务员。

按照计划,本次遴选将从省辖市及以下机关公开选拔优秀公务员到省直机关工作。根据编制、职位空缺情况,参与本次遴选的省直机关包括省政府办公厅、省科技厅、省工业和信息化厅、省公安厅等13家用人单位,计划公开遴选98人。报考人员应具有大学本科以上文化程度;两年以上工作经历,历年年度考核均为称职以上等次;并符合拟遴选职位的年龄、专业及其他要求。

本次遴选将按照信息发布、报名与资格审核、笔试、面试、体检与考察、公示、试用与办理转任手续等程序进行。全省报名人数将实行集中网上报名,统一报名时间为5月24日9:00~28日16:00,报名网址为河南人事考试网“公务员考选”专栏,笔试时间定于6月12日。

# 42家省属事业单位 公开招聘3471人

本报讯(记者 王红 实习生 李爽)昨日,省人力资源和社会保障厅公布了2010年度省属事业单位公开招聘计划,全省42家省属大中专院校面向社会公开招聘工作人员3471名,全省统一网上报名明日启动。

按照计划,参与本次公开招聘的省属事业单位计划招聘3471人,其中,拟招博士研究生1974名、硕士研究生1450名、本科生47名。即日起,42家用人单位的具体招聘岗位数量、招聘要求已全部公布在河南省人力资源和社会保障厅网站、河南省毕业生就业信息网。

本次公开招聘采取全省集中网上报名的方式,报名网址为http://zhaopin.haedu.cn,报名时间为5月20日8:00~29日18:00,每人最多填报2个学校。

## “走进畅通工程重点项目现场”系列报道之五

### 漂亮斜索景观初显 挂篮施工稳步推进 东西引桥落地在望

# 中心区铁路跨线桥年底通车



解放路立交桥挂篮施工现场

本报讯(记者 裴其娟 文 丁友明 图)中心区铁路跨线桥是我市2007年年底开工的市政重点工程,目前,各项工程进展顺利,19对漂亮斜索已初显景观,挂篮施工稳步推进,东西引桥落地在望,预计今年年底实现整桥通车。

### 一桥飞架风姿初显

郑州市中心区铁路跨线桥工程西起郑

大一附院立交,向东沿建设路跨过金水河、京广路等,在民主路落地,全长1710米。

目前,西引桥主体工程已全部完工,建设路跨金水河地面桥已通车。解放路上的东引桥全部桩基施工已完毕,第一、二、三联箱梁完成浇筑,跨铭功路的第四联箱梁及A匝道两联箱梁正在搭建排架。连接两座64米高主塔与主桥的19对斜索已安装到位,剩余11对正在紧张施工。

### “小河沟里建航母”

“在交通拥挤、道路狭窄的中心城区,建设郑州第一座跨铁路斜拉桥,就像在小河沟里建造航空母舰。”承建中心区铁路跨线桥的中铁大桥局有关负责人感慨道。

郑州市中心区铁路跨线桥工程位于繁华的火车站周边,特殊的地理位置更增加了施工难度,在两条铁路线川流不息的客运、货运火车上空施工,除受到建筑物的影响外,施工更需要向铁路部门要点(即由铁路部门在特定时间内让停列车,以保施工)。经过多次协调,2009年5月,防护体系施工得到施工点。2009年11月,主桥已具备转体条件,2010年1月27日,转体施工得到两个施工点。

### 预计年底实现通车

目前,中心区铁路跨线桥建筑物拆迁已接近尾声,项目部正积极协调解决福寿街及解放路段的电力管线入地,封闭施工,施工场地狭窄,施工车辆进出困难等问题,全力推进工程进度。

根据工期安排,12月20日前完成各项附属工程,西引桥5月底基本完工,东引桥7月中旬完成桥梁主体施工,10月中旬完成全部工程。全桥将于12月31日前完成竣工验收并通车。

# 五一广场办 奇石玉器展

本报讯(记者 栾月琳 文/图)一场名为“郑州市2010年第一届奇石、玉器展”目前正在西郊五一广场北门内举办,对想要欣赏大自然神奇造化的市民,不妨前往观赏。

记者在奇石、玉器展现场看到,来自灵璧的奇石、缅甸的翡翠、东海的水晶、新疆的和田玉、青海的昆仑玉应有尽有,引来不少市民前来观赏,也有不少人选购自己中意的奇石、玉器等。



# 小麦弱苗补贴费即将发放

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,记者从省农业部门获悉,为支持各地搞好麦田后期管理,中央财政下拨我省的6300万元“小麦弱苗管理补贴”资金,正抓紧进行分配,将于近日拨付各地,费用将全部用于以病虫害防治和“一喷三防”为主的小麦后期管理。

据了解,今后一段时间,我市继续开展“万名科技人员包万村”活动,各级农业部门派出666名科技人员,与省派专家9人一起,分包全市2115个行动村,做到麦田管理技术服务责任到人,落实到田。针对冬春低温造成小麦生育期推迟、灌浆期可能缩短的实际,市农委要求各(市)区

要大面积开展小麦后期“一喷三防”,以对路农药和磷酸二氢钾为主,进行叶面喷洒,防病虫害、防倒伏、防干热风,提高灌浆强度,增粒重、夺高产。

农业专家王朝伦告诉记者,当前我市小麦普遍长势喜人,近期适量的降水有利于小麦的灌浆,对小麦产量的形成十分关键。另外,由于去年旱地小麦播种期普遍较早,加上播后降水充沛,旱地小麦克服了低温影响,估计今年产量将会增长,从而带动夏粮整体产量增加。

## 世界肝炎日 专家与您“肝胆相照”系列报道之一

5月19日世界肝炎日的主题是“这就是肝炎……”。世界肝炎联盟选择这一主题是为进一步提高全球公众对疾病的认识,唤醒对肝炎防治的重视。

我国是肝病大国,近年来病毒性肝炎、肝硬化、脂肪肝、酒精肝及肝癌等已成为当今威胁人类健康的主要疾病之一。肝病已成为公共卫生问题。虽然我们对肝炎并不陌生,但社会上关于肝炎的误解比比皆是。这些错误认识妨碍了患者就业,误导了治疗,所以我们既要讲“这就是肝炎……”,更要讲“这不是乙肝……”,以帮助广大患者走出误区。

在世界肝炎日到来之际,记者采访了郑州市第六人民医院肝病专科专家。今日起,本报将陆续推出关于肝病防治的报道,希望广大市民从中学到护肝知识。

# 发挥专业优势 铸就特色专科

## ——记前进中的河南省传染病医院 郑州市第六人民医院肝病专科

本报记者 梁晓 通讯员 周博

4月的一个下午,郑州市第六人民医院接收了一名8岁的乙肝患儿小明(化名)。“我们带着孩子已经在新乡治疗了一个多月,病情非但没有好转,反而进一步恶化。”据他母亲介绍,孩子已经三天没有进食了。

患者病情就是命。市六院肝病专科的专家们迅速对孩子的病情进行会诊,并由主任医师张继东担任主管医生,全天24小时不间断守候。经过三天的精心治疗,小明终于可以张嘴喝水进食了。“太感谢大夫们了,孩子终于缓过来了。”孩子母亲激动得流下了泪水。一周后,小明的病情有了明显改善。

据了解,像小明这样的肝病重症患者,市六院每年可以接收50例左右,治愈好转率可以达到90%以上。目前,市六院拥有我省规模最大、收治病人最多的肝病专科。

### 领跑中的肝病专科

目前,以市六院为首成立了郑州市医学会传染病专业委员会、郑州市中西医结合学会肝病专业委员会、郑州市医师协会传染病专业学

会、郑州市护理学会传染病护理专业委员会和河南省护理学会传染病护理学组。目前,共有94人次在国家和省、市专业学(协)会任职,大大提高了学术地位。

该院肝病专科是国家肝炎防治教育基地、郑州市临床医学重点专科、郑州市肝病诊疗中心、郑州市肝炎诊疗中心、郑州市肝病研究所,设有肝病一、二、三科,重症肝病科,中西医结合肝病科、二科等6个病区。经过50余年的临床实践,在肝病的诊断、治疗、临床科研等方面积累了丰富的经验,肝病专科门诊每年诊治各型肝病4万余例,临床收治3000余例。其开展的肝癌等的介入治疗、人工肝支持系统治疗重型肝炎等临床研究,已达到国内先进水平;重型肝炎及失代偿性肝硬化诊断准确率和治愈好转率在全省居领先地位。

此外,该院对肝病专科实行二级分科,逐步实现病种细化分科,突出中西医结合特色,其研发的4种中药制剂已通过省药监局、物价局局的验收核定,并投入生产应用于临床。

2008年中西医结合肝病科被河南省中医药管理局确定为河南省重点学科建设单位,2009年被市卫生局确定为综合医院中医示范专科,2010年被市卫生局确定为郑州市重点专科。

### 名医打造优秀人才队伍

为了重点突出肝病专科,医院为这里打造了一支由名医组成的人才队伍。现有主任医师11人,副主任医师20余人。

张继东,主任医师,郑州市中西医结合学会理事。毕业于河南中医学院。1978年至1980年曾作为中国医疗专家参加援外医疗队赴赞比亚工作2年。从事病毒性肝炎、各种肝病诊断与治疗30多年,对于规范化治疗病毒性肝炎、各种肝病有丰富的临床实践经验。



张继东

李利亚,中西医结合肝病科主任医师,主任医师,《中华中西医结合杂志》专家编辑委员会常务编委;中华全国中医肝病专业委员会河南分会委员;郑州市分会理事,主任委员。毕业于河南中医学院,医学学士。获“郑州市名老中医”、市级“拔尖人才”称号。经多年临床研究,研制出治疗肝病的有效方剂,总结出一套较完善的中西医结合治疗肝病的方案,对病毒性肝炎、肝硬化、酒精肝、脂肪肝、中药保留灌肠治疗重肝有独特疗效。获省科技成果奖1项,市级成果奖4项。



李利亚

此外,医院还专门聘请河南省传染病学科创始人之一的王立兴教授为首席专家,带动医院科研工作。并让科室主任、护士长等中层干部全部到北京协和医院、上海公卫中心及国外知名医院进行培训,开阔视野,学习先进理念,提升管理水平。